

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛盤 來源 民生報 日期 740330 版面 四版

勢氣了贏績戰了輸隊日 習學們我得值錄記場臨神精隊團

媚素賴 者記報本

委員會可以參照師岡文男的意見，鼓勵國內選手在比賽多歡呼，以引起更多人的注意，進而吸收



上智大學在昨天的兩場爭奪賽中，以些微的分數輸給我國大同公司隊和華夏工專隊，但是在旁觀賞比賽的飛盤同好們表示，上智大學不愧是全日本爭奪賽強隊，有許多優點，仍值得國內、外觀賞參考。

首先，比

是在比賽時，師固文勇負責招標比賽過程；而橋本佑子則專司比賽的統籌工作。她記錄的內容，包括起盤到得分間，所有曾經觸盤過選手的號碼，並記錄達規提供給隊員在賽後參考。有完整的記錄，可以分析對方的實力、走位和傳接的方式，主將的習慣和自己的缺失等等，能將贏的原因，輸的理由明明白白地指出來。這點，我國尚未有做到的，台北市委社會，或各個飛盤社團，真需要學習他們一絲不苟的態度，畢竟有學習才有進步，有改正才能獲勝。

另外，如果同好們細些，一定會發現兩種鮮明

休息時間，沒下場比賽的隊員，馬上會遞上毛巾、茶水；反觀我國任何一隊，都是冷冷清清地呆在休息區，沒人「嘘寒問暖」，彷彿場中人和場外人是不相同的隊伍似的。指出這樣對比，就是希望國內飛盤同好，在自己隊友比賽時，不妨自動地關心隊員，而不是等到選手喊「口渴」時，才送來一份遲來的關心。

雖然上智大學隊員在賽後，都說我國飛盤界實力驚人，但我們絕不可在睡兩場後，就志得意滿。因為上智大學隊，可能在賽後仔細分析賽程記錄，而

戰略，一旦有所領悟，加上他們高昂的鬥志，想要再有勝績，恐非易事！